
Vyhodnocení ankety únor 2007

Počet rozeslaných lístků 250 muži ženy
Počet vrácených lístků 19 10 9
věkové složení do 20 let 0 0

20-35 2 3
35-50 1 3
50-65 4 2
nad 65 3 1

Otázky:
1. V našem regionu jsou organizace poskytující sociáln í služby. Ozna čte službu, kterou v sou časné

dob ě využíváte Vy osobn ě,nebo Vám blízká osoba
muži ženy celkem %

služby pro seniory 1 1 5%
služby občanům 1 1 2 11%
žádné 6 8 14 84%
neuvedeno 2 2

2. Pokud využíváte n ěkterou z výše uvedených služeb, jste s ní spokojeni  ?
muži ženy celkem %

ano 0 0%
spíše ano 2 2 11%
spíše ne 1 1 5%
ne 0 0%
neuvedeno 8 8 16 84%

3.  Které z níže uvedených služeb v našem regionu Vy n ebo n ěkdo z Vašich blízkých postrádáte?
muži ženy celkem %

pečovatelské služba 3 3 6 32%
domov důchodců 5 6 11 58%
chráněné bydlení 1 1 5%
služby pro osoby  ZP 1 1 5%
terapeutické služby 1 1 5%
doprava pro imobilní 1 1 5%
kontaktní centrum pro uživatele 
návykových látek 1 1 5%
Dům na půl cesty 1 1 5%
krizová tel.linka 1 1 2 11%
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 1 1 5%
jiné: penzion pro seniory

lékařská ordinace

4. Jaká je Vaše sou časná pot řeba sociálních služeb?
muži ženy celkem %

potřebuji trvalou péči v zařízení

potřebuji trvalou péči ve své domácnosti
mám zajištěnou pomoc v rámci rodiny 3 3 16%

hlídání dítěte, pomoc rodičům
neuvedeno 7 9 16 84%

5. Kterému sociál. problému v naši obci a okolí by m ěla být v ěnována v ětší pozornost než dosud ?
muži ženy celkem %

 problémům seniorů 5 8 13 68%
problémům lidí v sociální krizi 3 3 6 32%



problémům rodin s dětmi 1 1 5%

problémům zdravotně postiženým 
(bezbariérovost) 2 2 4 21%
kriminalitě 1 1 2 11%
 jiným 

6. V případě, že pot řebujete informace k problematice sociálních služeb,  
 na koho se obrátíte?

muži ženy celkem %
na rodinu a přátele 1 3 4 21%
 kontaktuji organizaci, která službu 
poskytuje 4 4 21%
získám informace  z internetu 4 3 7 37%
získám informace od lékaře 1 1 5%
zeptám se na městském úřadě 
(sociální odbor) 3 3 16%
zeptám se na obecním úřadě ve 
Smilovicích 4 4 21%
uvítal bych brožuru o sociálních 
službách 1 2 3 16%

jiné nepotřebovali doposud


